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Aufgabe 1 (7 Punkte)

(a) Zeigen Sie, daBl jede Instanz der folgenden Schemata eine Lz-Tautologie ist:

(i) A—(B—A) (1)
(i) (A—B)— (B—C)—(4—0C)) (1)
(iii) (B — —A4) — (A — B) (1)
(iv) (A—-4)—>A)— A (2)

(b) Geben Sie das kleinste n > 3 an, so daB ((p — —p) — p) — p nicht L,-tautologisch ist (mit
Beweis). (2)

Aufgabe 2 (5 Punkte)

Zeigen Sie, daf} jede Instanz der folgenden Schemata eine L..-Tautologie ist:
(a) A— (B — A) (
(b) (A= B) = (B—=C)—(A—-0)) (
(¢) (+B = —-A) = (A — B) (1
(d) (A= B)— B) = ((B—A) = A) (



